
 

Ata da Sessão Solene de Abertura dos Trabalhos Legislativos, no Segundo Período Anual, da 
Quarta Sessão Legislativa, da Décima Sétima Legislatura, da Câmara Municipal do Cabo de Santo 
Agostinho, em 04 de agosto de 2020, sob a Presidência do Vereador Vicente Mendes. 
 

Aos 4 dias de agosto, às 10h33, no Plenário da Câmara Municipal do Cabo de Santo Agostinho -PE, 
presentes os Senhores Vereadores: Amaro Honorato da Silva, Augusto César da Cunha Paiva, 
Gessé Valério de Oliveira, Jefferson Marcos Bezerra, José Domingos dos Santos, José Feliciano 
de Oliveira Júnior, José de Arimatéia Jerônimo Santos, Maria Tereza Claudina de Araújo Silva, 
Mário Anderson da Silva Barreto, Ricardo Carneiro da Silva, Rildo Francisco de Souza, Ronaldo 
Francisco dos Santos e Vicente Mendes Silva Neto se reuniram solenemente na Câmara Municipal 
do Cabo de Santo Agostinho para a abertura do Segundo Período Legislativo, da Quarta Sessão 
Legislativa, da Décima Sétima Legislatura. Em seguida, o Presidente declara abertos os Trabalhos 
Legislativos desta Casa Parlamentar Municipal do Segundo Período do ano de 2020, e convida o 
Vereador José Feliciano para fazer a leitura da Bíblia e uma oração. Em continuidade, o Presidente abriu 
a tribuna e se inscreveram os seguintes parlamentares: Vereador Mário Anderson que fala sobre a posse 
de Rildo do Peixe, diz que ele é o símbolo das pessoas mais humildes, e que sempre foi fiel e Vereador 
de palavra, deseja um novo recomeço, e também deseja justiça ao Vereador Flávio Átila e defende que 
as urnas irão dizer quem trabalhou; Vereador Ricardo Carneiro que dá boas vindas ao Vereador Rildo 
Francisco que volta para dar sua contribuição ao Poder Legislativo e mostrar soluções, espera que o 
segundo semestre de 2020 seja com respeito, lembra que a pandemia ainda não passou, e diz que a 
cidade sofre com índices sociais baixíssimos e com a violência, deseja uma cidade melhor para o Cabo 
de Santo Agostinho, pede que o momento eleitoral seja deixado para outra oportunidade, e dá boas 
vindas ao trabalho legislativo, pede um bom debate; Vereador Vicente Mendes Neto declara aberto o 
Segundo Período Legislativo, agradece aos servidores, deseja aos colegas sucesso nesse novo 
momento eleitoral que se aproxima, cumprimenta o Vereador Rildo Francisco, defende que tudo seja 
feito com respeito, e que deseja que o Vereador Flávio Átila tenha sucesso com a justiça. Por fim, o 
Presidente encerra a presente Sessão Solene, e convoca para a Primeira Sessão Ordinária no dia 5 de 
agosto, do presente ano, às 10 horas, do que para constar e não havendo mais nada a tratar, eu, Elaine 
Amâncio dos Santos, lavrei a presente ata que depois de lida e aprovada será assinada pelos 
Vereadores presentes à Sessão Solene. 
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